

副市长马丽红带头参加献血

“6.14世界献血日”当天,共有1089名市民无偿献血

本报聊城6月16日(记者

王尚磊)6月14日是第10个“世界献血者日”,路边献血车前,献血的市民络绎不绝,当天共有1089名市民无偿献血,这其中包括聊城市副市长马丽红等政府部门领导。

6月14日上午,在金鼎广场,献血车门口排起了长长的献血队伍。“呀!市长也来献血了。”细心

的市民发现,聊城市副市长马丽红正坐在采血车内献血。副市长的到来,吸引了众多献血者的目光。

“去年献血日我在外地工作没法参加咱们的献血日活动,今年我在聊城,所以过来参加。”马丽红表示,无偿献血是每个公民应尽的责任和义务,聊城的无偿献血工作走在了全省同级血站的前列,为聊城市的安全用血提供

了强有力的保障。

聊城市政府副秘书长叶晓晏、聊城市卫生局局长刘德勇、聊城市旅游局局长刘光辉也先后到献血车上献血。刘德勇说,无偿献血是在做贡献、是在做善事,通过无偿献血活动,能够体会到人间的真情与快乐。“今天你献血了,万一你有难的时候就有更多人帮助你了。”刘德勇表示,做好无偿

献血工作卫生系统责无旁贷,下一步会在全社会营造献血光荣、利人利己的大环境,推动聊城市无偿献血工作更上一个新台阶。

在活动现场记者发现,来自各行各业的近百名献血志愿者将无偿献血宣传资料发放到市民的手中。根据聊城市中心血站的统计,献血日当天,共有1089名市民踊跃参与献血。



副市长马丽红(右一)在献血车上献血。本报记者 李军 摄

头条相关>>

今年以来无偿献血达14484人次

记者了解到,目前聊城市临床用血100%来源于自愿无偿献血。2013年以来,全市参加无偿献血达14484人次。供应临床各类血液制品十二万三千六百单位。为聊城市卫生事业及各级医疗机构业务发展提供了强有力的保障和支持。

聊城市中心血站站长赵宁介绍,近年来,血站把血液质量管理工作作为血站的核心工作,全面监控、持续改进质量管理体系。努力改善献血服务工作,不断巩固扩大无偿献血队伍。并全面启动了“2+4标杆服务项目”,通过2天的集中服务礼仪培训和4天的标杆服务现场导入,血站的服务水平和服务能力有了大幅度的提高。

据了解2012年11月28日,卫生部、中国红十字会总会、总后勤部卫生部对2010至2011年度在无偿献血工作中作出突出成绩的同志分别授予“无偿献血奉献奖金奖”、“无偿献血奉献奖银奖”、“无偿献血奉献奖铜奖”等,其中聊城市就有70位同志获得“无偿献血奉献奖金奖”,155位同志获得了“无偿献血奉献奖银奖”,623位同志获得了“无偿献血奉献奖铜奖”。

本报记者 王尚磊

神经科学领域培训班在聊举办

分享颈动脉狭窄介入治疗经验

本报聊城6月16日讯(记者 孟凡萧 通讯员 夏晋瑾)

15日上午,国家卫计委“颈动脉内膜剥脱术/颈动脉狭窄介入治疗技术”培训班在昌润大酒店三楼功能厅正式开幕。

当天的培训班是国家卫计委、财政部重大医改项目,也是一项利国利民的民心工程。2009年6月卫生部启动“脑卒中筛查与防治工程”以来,聊城市人民医

院积极申请承担防治项目,在基础设施建设、专业人才培养、技术项目开展、健康教育宣教等方面做了大量工作,并创新开展了颈动脉内膜剥脱术、颈动脉狭窄介入治疗技术等。

据了解,脑卒中筛查与防治工作是国家卫计委、财政部重大医改项目,也是一项利国利民的民心工程。2009年6月卫生部启动“脑卒中筛查与防治工程”以来,聊城市人民医



“冲啊!”

为增强学生体质,提高学生运动技术水平激发学生锻炼兴趣,推动体育活动的进一步开展。聊城经济技术开发区实验小学举办“激扬运动心,同圆中国梦”运动会。比赛项目有200m、400m、跳高、实心球投准、1分钟跳绳、立定跳远、沙包投准和接力跑等。

本报记者 李军 摄


创驰蓝天 SKYACTIV TECHNOLOGY
买SUV的可以等一等
高效能新锐SUV·MAZDA CX-5,即将来袭。

了解更多详情请扫描Mazda CX-5微博、微信二维码。
 还可登录Mazda CX-5产品专题页:
[CX-5.changan-mazda.com.cn](http://www.changan-mazda.com.cn)
 及长安马自达官方微博账号:www.yumazu.com.cn

聊城北斗泰达汽车销售有限公司

电话: 0635-5098888
 地址: 聊城开发区东昌东路235号/北斗汽车文化园(东区)